
Da li treba da platite TV pretplatu?
Zašto Vam je potrebna TV dozvola?
Bez obzira na uređaj koji koristite za gledanje ili snimanje televizijskih emisija za vrijeme njihova prikazivanja na TV-u, potrebna
Vam je televizijska pretplata. U spomenute uređaje spadaju televizijski prijamnici, računala, mobiteli, konzole za igru, digitalni
satelitski prijamnici i video/DVD snimači.

Da li znate i da, ako vas uhvate da gledate TV bez predhodno plaćene pretplate, možete biti poslani na sud i kažnjeni novčanom
kaznom do 1000 funti?

Dakle, ako gledate ili snimate televizijske emisije, sada morate početi plaćati pretplatu. U odeljku pod naslovom “Kako se plaća
pretplata” opisani su različiti načini plaćanja.

Gledate li samo satelitske emisije koje emitiraju ne-britanske postaje?
Svejedno trebate TV dozvolu, čak i ako gledate i snimate samo programe koji se odašilju izvan Velike Britanije.

Da li bi Vam više odgovaralo da TV dozvolu plaćate na rate, sedmično?
Ako televizijsku pretplatu želite otplaćivati svakoga tjedna, možete to uraditi gotovinski u ratama od samo £5.60 karticom za
plaćanje TV pretplate. Molimo pozovete broj: 0300 555 3456.

Jeste li se nedavno preselili?
Ako ste se preselili na novu adresu ili imate licencu za staru adresu, molimo obavijestite nas o tomu bilo na našim internetskim
stranicama na adresi www.tvlicensing.co.uk/moving, bilo pozivom na 0300 790 6044.

Imate li pravo na izuzeće od plaćanja pretplate?
Imate li Vi, ili osoba s kojom živite:
• 75 ili više godina? Moguće je da imate pravo na izuzeće od plaćanja TV pretplate. Ako želite podnijeti zahtjev, učinite to na

internetu ili nas pozovite na 0300 790 6044.

• 74 godine? Imate pravo tražiti plaćanje TV pretplate na određeno vrijeme dok ne napunite 75. godinu.

• Jeste li slijepi ili osoba znatno oštećenog vida? Moguće je da imate pravo na 50%-tni popust. Ako želite podnijeti zahtjev,
učinite to na internetu ili nam pošaljite presliku svojeg uvjerenja o sljepoći (ili potvrdu vašeg oftalmologa), zajedno s vašim
brojem licence, telefonskim brojem i čekom na adresu TV Licensing, Blind Concession Group, Bristol BS98 1TL.

Ne trebate plaćati preplatu?
Ukoliko ne gledate ili ne snimate televizijske emisije za vrijeme njihova emitiranja na TV-u, bilo da je riječ o TV-u, računalu,
mobitelu, konzoli za igre, digitalnom satelitskoj prijamniku, video/DVD snimačuany ili nekom drugom uređaju, ne trebate plaćati
televizijsku pretplatu. Molimo da nas o tomu obavijestite na adresi www.tvlicensing.co.uk/noTV ili pozivom na 0300 790 6044.

Načini plaćanja pretplate:
TV pretplata za televizor u boji trenutno košta 145,50 funti (za crno-beli televizor je 49,00 funti). Pretplata može da se plati na
više načina - izaberite onaj koji vam najbolje odgovara.

Putem interneta. Možete platiti putem interneta na www.tvlicensing.co.uk. Vaša platna ili kreditna kartica treba da
su vam pri ruci.

Izravnim terećenjem vašeg bankovnog računa. Plaćati možete mjesečno, tromjesečno ili godišnje. Ako želite
plaćati izravnim terećenjem vašeg računa, o tomu nas obavijestite na adresi www.tvlicensing.co.uk/dd ili pozivom
na 0300 790 6044. Molimo da kod sebe imate podatke vašeg računa.

Platna/kreditna kartica. Za plaćanje platnom/kreditnom karticom kao što je Maestro, Delta, Solo, Visa, Visa Electron
ili MasterCard pozovite 0300 790 6044. Pred telefoniranja pripremite podatke sa vaše kartice.

PayPoint. Punu TV dozvolu za program u boji možete kupiti, uz plaćanje gotovinom ili debitnom karticom, u svakoj
pošti i radnji gdje vidite da piše (PayPoint).

Poštom. Pošaljite ček za ‘TV Licensing’ sa vašim imenom, adresom i poštanskim brojem na poleđini na adresu:
TV Licensing, Bristol BS98 1TL. Molimo da ne šaljete gotovinu.

Budete li imali ikakvih pitanja ili vam bude potrebna bilo kakva pomoć glede ove obavijesti, pozovite nas na
0300 790 6044.

Ako imate problema s vidom, ovu vam obavijest možemo poslati
elektronskom poštom, u formatu pisanim Braillevim pismom ili krupnim
slovima, ili na zvučnom zapisu. Pozovite nas na 0300 790 6076. Sluhe ili
osobe oštećenog sluha nas mogu pozvati minikomom na broj 0300 790 6050.
Molimo da primite k znanju da se umjesto pretplatnih TV štednih markica (TV Licence savings stamps) od sada koristi
TV štedna kartica (TV Licensing savings card). Sve dodatne informacije možete dobiti ako pozovete broj: 0300 555 0282.
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